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TTnaH ypoka

PasmuHKa

1 MatemaTuvyeckum AUKTAHT
1 3HAKOMCTBO C NpAMOU

NPONOPLMOHANTBHOCTbHO

1 PeweHue 3aaa4
1 Uccneposatenbckaa pabota
1 TTopeeaeHue nToros



1 5Tan - pasmuHKa

3HaeTe S BbI 3TU NOHATUA?

SYHLINA

KO3SNLEHT

TPAZEK

KOPOMHATA

ABLINCA

APONHATA

OBNNACTb OTTPEOUIIE

N4 oY

LI



1 3Tan - pasmuHka

1. 3HaeTe nu BbI 3TU NOHATUA?

» DYHKLNS

* KO3ESNUMEHT

* TPAGUK

« KOOPONHATA

* ABCLUIMCCA

* OPONHATA

» OBJ1ACTb OTIPEAENNEHNSA @YHKLNK




1 3Tan - pasmuHka

BeIinonHuTe 3aaaHus

2. 3aBUCUMOCTU 30AAHBI FpaPUKAMU.
Kakue u3 Hux 9Bnarotca yHKUMSMIN?
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1 3Tan - pasmuHka
BeInonHuTe 3aaaHu

3. Hanaute obnactb onpepeneHus

)
x,ecau x>0

0,eciu x =-5

(3 +x)(2 - x)




1 53Tan - pasmuHKa
4. TTpyuaymamnte oyHKUMKO, 061aCTbO

onpefesieHUs KOTOPOU aBNsSeTCS:
MHOXeCTBO BCeX Yucers, kpome 2 u -2;

D. PyHKLMNA 304aHA POPMYIIOU ¥ = 2X + 1,
Hanaure:

Q) 3HaueHWe MyHKLUU, COOTBETCTRYHOLEE 3HAUCHUFO
aprymeHTa, pasHomy 1; b; -15;

6) 3HauyeHUe aprymeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
3HaYeHue pyHKuuu, pasHoe 1; -21; 10.




2 3TAN - MGTEMATUYECKUN OAUKTAHT




MaTtemMaTtndyecknum OUKTaHT

1 BapuaHT

3aaaHume Ne 1




MaTtemaTtnyecknm OUKTaHT

2 BapUaHT

3aaaHume Ne 1




MaTtemMaTtndyecknum OUKTaHT

1 BapuaHT

3aaaHue Ne 2




MaTtemaTtnyecknm OUKTaHT

2 BapUaHT

3aaaHue Ne 2




MaTtemMaTtndyecknum OUKTaHT

1 BapuaHT

3aaaHue Ne 3




MaTtemaTtnyecknm OUKTaHT

2 BapUaHT

3aaaHue Ne 3




MaTtemMaTtndyecknum OUKTaHT

1 BapuaHT

3apnaHue Ne 4




MaTtemaTtnyecknm OUKTaHT

2 BapUaHT

3apaHue Ne 4




MaTtemMaTtndyecknum OUKTaHT

1 BapuaHT

3aaaHue Ne b




MaTtemaTtnyecknm OUKTaHT

2 BapUaHT

3aaaHue Ne b




HUKTAHT
OKOHYeH



[TpoBepb cebs:

1 eapuaHm 2 eapuaHm
Ne 1) y=x° Ne1) y=x+5
Ne 2) y=2 Ne 2) y=-0,5
Ne 3) 7/3 Ne 3) x=26
Ned) x# 3, x #-3 Ne 4) x — mo6oe yucno
Ne 5) X — mo6oe yucno  Ne 5) x # 2, x # -2




3 atan - TIPAMASQ TTIPOTTOPLUIMOHAJTIbHOCTD

P =4a
S = 80t
p =10
X 21013
y |-8|-4|@]4 12

y = 4x



4 >3tan - PELLUEHWE 3A0AM




4 stan - UCCITEOOBATEJIbCKAS PABOTA







Y=x

Y=4x

Y= -3x




3aaaHue Ha A0OM:

HOoma: § 35; Ne 910, 914,916, 924.






